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Розділ I . Досягнення мети Програми соціально-економічного та
культурного розвитку району на 2014 рік

1.1. Досягнення цілей та пріоритетів соціально-економічного та
культурного розвитку  району у 2014 році

Саксаганський район найбільший серед семи районів міста Кривого Рогу.
У районі розташовано три житлові мікрорайони, три проспекти, три площі,
більше ста вулиць. Площа району – 3,9 тис. га.

Програма соціально-економічного та культурного розвитку Сакса-
ганського району на 2014 рік була затверджена 31 січня 2014 року  рішенням
районної у місті ради № 293.

Протягом 2014 року виконкомом районної у місті ради, підприємствами,
закладами та установами району забезпечувалося виконання Програми
соціально-економічного та культурного розвитку району на 2014 рік. В 2014
році здійснювалась робота направлена на:

- стабілізацію роботи промислових підприємств, активізацію
підприємницької діяльності, підвищення рівня зайнятості населення, зростання
заробітної плати та продуктивності праці;

- виконання бюджетних програм розвитку району;
- підвищення якості надання послуг;
- забезпечення якісної освіти, збереження мережі навчальних закладів;
- вдосконалення рівня фізичного виховання учнівської молоді, організації

здорового способу життя;
- забезпечення соціального захисту дітей, зменшення рівня

бездоглядності та безпритульності в районі;
- підвищення рівня інформування населення.

1.3. Фінансові ресурси, джерела фінансування

За 2014 рік до доходної частини загального фонду районного у місті
бюджету (з урахуванням міжбюджетних трансфертів) надійшло фінансових
ресурсів у сумі 121,5 млн. грн.

Виконання власних та закріплених доходів загального фонду районного у
місті бюджету забезпечено на 14,7 млн. грн. та сформовано за рахунок таких
джерел:

- плата за землю у сумі 13,7 млн. грн.;
- надходження місцевих податків і зборів, а саме збору за провадження

деяких видів підприємницької діяльності – 978,1 тис. грн.;
- надходження адміністративних штрафів та інших санкцій – 15,8 тис. грн.

З міського бюджету до районного у місті бюджету отримано дотацію
вирівнювання в сумі 13,4 млн. грн.

Субвенцій з державного бюджету надійшло у сумі 93,4 млн. грн., у тому
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числі:
- на виплату допомоги сім'ям з дітьми, малозабезпеченим сім'ям,

інвалідам з дитинства, дітям - інвалідам та тимчасової державної допомоги
дітям – 92,9 млн. грн.;

- на проведення капітального ремонту квартир осіб, що мають право на
таку пільгу відповідно до чинного законодавства – 23,1 тис. грн.;

- на виплату державної соціальної допомоги на дітей-сиріт та дітей,
позбавлених батьківського піклування, грошового забезпечення батькам-вихо-
вателям і прийомним батькам за надання соціальних послуг у дитячих
будинках сімейного типу та прийомних сім'ях за принципом «гроші ходять за
дитиною» – 533,0 тис. грн.

Отримані протягом 2014 року фінансові ресурси спрямовувалися на
виконання районної у місті ради та її виконкому делегованих повноважень,
вирішення завдань, визначених районними програмами в інтересах мешканців
району.

На утримання установ та закладів району, фінансування яких
здійснюється за рахунок коштів районного у місті бюджету за 2014 рік із
загального фонду направлено коштів у сумі 25,8 млн. грн.

На фінансування районних програм направлено коштів загального фонду
районного у місті бюджету в сумі 289,6 тис. грн., у тому числі на реалізацію
програми соціального захисту окремих категорій мешканців; районної
програми реалізації державної та місцевої політики з питань поліпшення
становища дітей, молоді, жінок та сімей; програми розвитку фізичної культури
і спорту в районі; програми розвитку культури та мистецтва району.

На виплату грошової компенсації фізичним особам, які надають соціальні
послуги громадянам похилого віку, інвалідам, дітям-інвалідам, хворим, які не
здатні до самообслуговування і потребують сторонньої допомоги
профінансовано видатки в сумі 232,6 тис. грн.

З метою забезпечення ефективного управління бюджетними коштами
головними розпорядниками бюджетних коштів здійснюється постійний
контроль за своєчасним освоєнням запланованих видатків районного у місті
бюджету, покращенням стану розрахункової дисципліни в частині
безпідставного накопичення залишків на рахунках.

Виділення коштів головним розпорядникам з рахунків загального фонду
районного у місті бюджету проводиться на підставі пропозицій на
фінансування видатків, складених згідно із зареєстрованими фінансовими
зобов’язаннями в управлінні Державної казначейської служби України у місті
Кривому Розі Дніпропетровської області з урахуванням затвердженого
помісячного розпису асигнувань районного у місті бюджету.

Протягом 2014 року бюджетними установами району бюджетні кошти
використовувались у межах затверджених асигнувань та враховуючи
першочергові потреби установ з урахуванням вимог економного та
раціонального використання коштів.
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Розділ II. Соціальна сфера

2.1. Зайнятість, доходи населення та заробітна плата

За статистичними даними заборгованість із заробітної плати на кінець
2014 року має товариство з обмеженою відповідальністю «МіК» у сумі
866,5 тис. грн. За оперативною інформацією, отриманою від керівника
ТОВ «МіК»  Руденка А.П., причиною виникнення заборгованості із заробітної
плати є рейдерське захоплення очолюваного ним підприємства з боку
ТОВ «Дніпроолія». Кредит, отриманий  ТОВ «МіК» від банківської установи
для погашення боргів із заробітної плати та сплати податків у сумі близько
900 тис. грн. органами державної виконавчої служби перерахований товариству
з обмеженою відповідальністю «Дніпроолія» в рахунок боргу, що був визнаний
в судовому порядку.

Протягом 2014 року проведено обстеження 750 суб’єктів господарювання
(фізичних та юридичних осіб) щодо впровадження мінімальної заробітної
плати, порушень норм чинного законодавства з дотримання мінімальних
гарантій з оплати праці не виявлено. Додатково протягом року щотижня
проводився контроль за станом виплати заробітної плати працівникам
підприємств, закладів та установ комунальної власності міста, які знаходяться у
підпорядкуванні управління праці та соціального захисту населення виконкому
Саксаганської районної у місті ради. Заборгованості із заробітної плати на
таких підприємствах не виявлено.

Одним із координаційних напрямків роботи управління праці та
соціального захисту населення виконкому районної у місті ради була робота з
суб’єктами господарювання – «мінімізаторами»: протягом 2014 року
опрацьовано 173 суб’єкта господарювання, які нараховували заробітну плату
нижче законодавчо встановленого рівня. Результатом роботи стало підвищення
131 суб’єктом господарювання розміру заробітної плати найманим
працівникам. До виявлених причин, що створюють передумови для мінімізації
суб’єктами господарювання заробітної плати найманих працівників, в
більшості з перевірених випадків були відпрацювання робітниками неповного
робочого часу (перебування у відпустці без збереження заробітної плати, на
лікарняному, встановлено скорочений робочий час тощо).

У районі протягом 2014 року активно функціонувала робоча група з
питань легалізації виплати заробітної плати та зайнятості населення. Робота
робочої групи була плановою, обстеження здійснювалися за встановленим
графіком, відпрацьовано взаємодію членів робочої групи, механізм співпраці з
контролюючими органами району, протягом 2014 року проведено 545 рейдів,
легалізовано 207 працівників.

Суб’єкти господарювання, які не усунули виявлені робочою групою
порушення у встановлений термін, а саме – протягом 2014 року 67 суб’єктів
господарювання, запрошувались на засідання районної робочої групи.
Додатково робочою групою було підготовлено повідомлення прокуратури
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Саксаганського району міста Кривого Рогу та до Територіальної державної
інспекції праці у Дніпропетровській області щодо вжиття заходів до тих
суб’єктів господарювання, які не забезпечували дотримання норм чинного
законодавства.

В управлінні праці та соціального захисту населення виконкому районної
у місті ради продовжує функціонувати «телефон довіри» для звернень громадян
з питання тіньової зайнятості населення. Протягом 2014 року  за «телефоном
довіри» звернулося 15 громадян.

У 2014 році з метою проведення роз’яснювальної роботи щодо
недопущення використання нелегальної найманої праці розміщувались
тематичні інформаційні статті у Криворізькій міській комунальній газеті
«Червоний гірник» надруковано статтю на тему, проведено виступи на
ТРК «Рудана», «Криворіжжя»; організовано інформаційні семінари. Додатково
членами робочої групи під час рейдів-обстежень об’єктів бізнесу району
проводиться адресна роз’яснювальна робота із суб’єктами господарювання з
питань дотримання норм законодавства України про працю.

2.2. Соціальний захист населення

Протягом 2014 року в управлінні праці та соціального захисту населення
виконкому районної у місті ради постійно проводився прийом громадян, які
переміщувались зі східних областей України. Станом на 01. 01. 2015 в
управлінні обліковано 181 сім’ю, переміщену з районів проведення
антитерористичної операції, де проживає 1320 осіб, в тому числі - 332 дитини.

Протягом 2014 року 733 сім’ям призначено грошову допомогу різного
характеру.

Станом на 01. 01. 2015 загальна чисельність громадян Саксаганського
району, які потребуються соціального захисту, складає 25 148 осіб, з них: 8152
особи – одержувачі житлових субсидій; 10 877 осіб – одержувачі соціальних
допомог; 6119 осіб – інваліди.

Протягом 2014 року здійснено соціальних виплат на суму
101 094 557,55 грн., з них - допомога по вагітності та пологам незастрахованим
особам у сумі 954 571,08 грн.; допомога по догляду за дитиною до трьох років
– 6 071 630,6 грн.; допомога при народженні дитини – 57 755 233,2 грн.;
допомога на дітей, які перебувають під опікою – 6 285 218,39 грн; допомога на
дітей одиноким матерям – 9 559 718,88 грн.; допомога малозабезпеченим сім’ям
– 4 149 306,57 грн.; допомога інвалідам з дитинства і дітям-інвалідам –
15 189 386,05 грн.; тимчасова допомога на дітей – 1 068 009,4 грн.; допомога
при усиновленні дитини – 61 483,38 грн.

Додатково протягом 2014 року надано:
- матеріальну допомогу мешканцям району, які опинилися в складних

життєвих умовах внаслідок стихійного лиха, пограбування, у зв’язку з
нещасним випадком, витратами на медичне лікування, смертю близьких
родичів на суму 22,45 тис. грн.;

- матеріальної допомоги на поховання осіб, які не працювали – 27 647,14
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тис. грн.;
- компенсацій непрацюючим фізичним особам, які постійно надають

соціальні послуги громадянам похилого віку, інвалідам, дітям-інвалідам,
хворим, які нездатні до самообслуговування – 243 608,06 грн.;

- адресної допомоги на придбання другої тони твердого палива та другого
балону скрапленого газу особам, які відповідно до чинного законодавства
мають право на знижку його вартості, - 6,3 тис. грн.

2.3. Пенсійне забезпечення

Станом на 01. 01. 2015 в районі зареєстровані 42 746 пенсіонерів, усі вони
є одержувачами пенсій. У порівнянні з 01. 01. 2014 загальна кількість
одержувачів пенсії зменшилась на 182 особи. Із загальної кількості пенсіонерів
пенсію нижче прожиткового мінімуму отримує 236 осіб (у порівнянні з
2013 роком – на 35 осіб менше), у розмірі прожиткового мінімуму –
1219 пенсіонерів (на 342 особи більше), вище прожиткового мінімуму –
41 439 пенсіонерів (менше на 341 особу).

За видами пенсійних виплат пенсію за віком отримують
35 855 пенсіонерів; в разі втрати годувальника –3 347 пенсіонерів; по
інвалідності – 2 813 пенсіонерів; по вислузі років – 539 пенсіонерів; соціальні
пенсії – 293 пенсіонери; довічне грошове утримання згідно з Законом України
«Про статус суддів» – 3 особи.

На кінець 2014 року 9 699 пенсіонерів працюють або є суб’єктами
підприємницької діяльності.

Управлінням пенсійного фонду району протягом 2014 року своєчасно
відпрацьовувались заяви, які було надано для призначення та перерахунку
пенсій, протягом 2014 року сформовано 1659 пенсійних справ, проведено 3876
перерахунків.

Максимальний розмір пенсії (з урахуванням надбавок, підвищень,
додаткової пенсії, цільової грошової допомоги, пенсії за особливі заслуги перед
Україною, індексації та інших доплат до пенсії, встановлених законодавством,
крім доплати до надбавок окремим категоріям осіб, які мають особливі заслуги
перед Батьківщиною) не може перевищувати десяти прожиткових мінімумів,
встановлених для осіб, які втратили працездатність.

Протягом 2014 року пенсія виплачувалась щомісячно у строк до 25 числа,
виключно у грошовій формі за зазначеним у заяві місцем фактичного
проживання пенсіонера в межах України. Виплата пенсії проводилася 15
відділеннями поштового зв’язку та 30 уповноваженими банківськими
установами.

Розмір прожиткового мінімуму для осіб, які втратили працездатність, у
2014 році визначався Законом України «Про Державний бюджет України на
2014 рік» і становив 949 грн.
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Розділ ІІІ . Гуманітарна сфера

3.1. Охорона здоров’я

В кошторисі КЗ «Криворізька міська клінічна лікарня № 2» ДОР» на 2014
рік затверджено кредити в розмірі 1 000 000 грн. на виконання проектних робіт
по реконструкції приймального відділення під відділення невідкладної
допомоги. За 2014 рік підрядною організацією ДП «Дніпропетровський
проектний інститут житлового і цивільного будівництва «Дніпроцивілпроект»
(договір від 01. 09. 2014 № 16379) виконано перший етап проектних робіт на
суму 265 172,09 грн., а саме: проведено інженерно-геологічне вишукування,
інженерно-геодезичне вишукування, обстеження. В листопаді 2014 року згідно
з календарним планом пройшов другий етап робіт, який включав містобудівний
розрахунок, ескізний проект на суму 117,19 тис. грн. В грудні 2014 року
завершився третій етап робіт, відповідно до якого складено робочий проект на
реконструкцію приймального відділення під відділення невідкладної допомоги
на суму 608,82 тис. грн

Протягом 2014 року КЗ «Криворізька міська стоматологічна полік-
лініка № 5» ДОР» виконувались заходи  щодо покращення стоматологічної
допомоги мешканцям району, покращення матеріально-технічного оснащення
закладу, поповнення медичного обладнання, інструментарію, удосконалення
системи надання стоматологічної допомоги населенню за бюджетні та
позабюджетні кошти. Протягом 2014 року працівниками установи оглянуто 280
інвалідів; 4 043 пенсіонери, ветерана праці; 20 227 дітей до 17 років.

Протягом 2014 року працівниками установи надано:
- стоматологічної допомоги 27 внутрішньо переміщеним особам;
- опротезовано 142 мешканця пільгових груп на суму 17,3 тис. грн.;
- впроваджено п’ять наукових методик з метою досягнення ефективного

лікування; захворювань щелепно-лицьової ділянки ;
- придбано для дитячого відділення камеру для зберігання стерильного

інструментарію «Панмед» вартістю 6 850 грн.
Силами співробітників закладу в дитячому відділенні проведений

косметичний ремонт із заміною чотирьох дверей, в лікувальних кабінетах
проведено перетяжку крісел, придбано стільці для лікарів; проведено
косметичні ремонти в окремих кабінетах; придбано чотири ємкості для
дезінфекції інструментарію, п’ять бактерицидних ламп, що вийшли з ладу в
бактерицидних опромінювачах.

Протягом 2014 року у КЗ «Криворізька міська дитяча лікарня № 4» ДОР
на базі консультативно-діагностичного центру проведена одноразова
диспансеризація: у лютому 2014 року оглянуто 58 дітей, постраждалих від
аварії на Чорнобильській АЕС; у березні 2014 року – 91 дитину-сироту,
позбавлену батьківського піклування, з прийомних сімей, а у жовтні 2014 року
– 175 дітей вищевказаної пільгової категорії.
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У кошторисі на 2014 рік для придбання обладнання та проведення
ремонтних робіт коштів не було передбачено, додаткових асигнувань для
вищенаведених видатків не виділялось, тому проведення ремонтних робіт та
придбання медичного обладнання здійснювалось за благодійні внески.

Так, у 2014 році проведено поточний ремонт інфекційного відді-
лення № 2,  педіатричного відділення № 3,  педіатричного відділення № 4,
приймального відділення з частковою заміною лінолеуму, сантехники, дверей.
Додатково проведено капітальний ремонт кабінету отоларинголога
консультативно-діагностичного центру, відремонтовані туалети. Придбано
систему контролю рівня цукру в крові One Touch Select, вісім одиниць тепло
вентиляторів, мікрохвильові печі Delfa та Rainford, компресорні інгалятори
типу ВЕГА, Mikrolife та OMRON, два мультифункціональні монітори нагляду
за станом пацієнта типу YM 6000, водонагрівачі типу DELFA та Atlantic,
холодильник НОРД NRT. По спеціальному рахунку придбано три інгалятори
компресорні та три лічильники теплової енергії SKM.

У закладі впроваджено нові методики діагностики та лікування дітей
зокрема:

- застосування розчину для інгаляцій «Декасан» при захворюванні
верхніх та нижніх дихальних шляхів у дітей;

- препарату «Мутафлор» в комплексі антихелікобактерної терапії
гастритів, виразки шлунку та 12-типалої кишки, а також для лікування
неспіцефічних виразкових колітів в стадії ремісії;

- препарату «Урсофальк» при захворюванні печінки та жовчного
міхура, які супроводжуються холестазом, зниженням функції печінки;

- препарату «Мальтафер» для лікування залізодефіцитної анемії;
- препарату «Роваміцин» для лікування верхніх та нижніх дихальних

шляхів;
- препарату «Адаптол» для лікування неврозоподібних станів;
- препарату «Цитофлавін» для підвищення мікроциркуляції та обліку

речовин.
За інформацією наданою КУ «Центр первинної медико-санітарної

допомоги № 4» КМР у 2014 році у зв’язку з відсутністю фінансування не
здійснено виготовлення проектно-кошторисної документації для проведення
капітального ремонту будівлі амбулаторії № 1 за адресою: вул. Мелешкіна, 21.

3.2. Освіта

У 2014 році у районі було збережено мережу закладів освіти (див. табл.)
та забезпечено виконання основних завдань освітньої галузі.

У 2014 році збільшено показник охоплення дошкільною освітою дітей
віком від одного до шести років з 95% до 97% за рахунок створення додаткових
місць у комунальному закладі «Дошкільний навчальний заклад комбінованого
типу – загальноосвітня школа І ступеню № 278».
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В закладах освіти району забезпечено умови для якісного ведення
профільного навчання. У 2014 році 100% старшокласників навчаються у
профільних класах, а саме: за природничо-математичним (395 учнів),
суспільно-гуманітарним (395 учнів), філологічним (292 учні), технологічним
(526 учнів) та спортивним (289 учнів) профілями.

Таблиця
Аналіз мережі закладів освіти району та її наповнюваності в 2014 році

№
з/ п

Заклади
освіти

Кількість
закладів

Пла-
нова

напов-
нюва-
ність
закла

ду, осіб

Кількість (учнів/
вихованців), осіб

У т.ч. спеціалізовані (профільні) заклади Навчання
дітей пільгової
категорії, осіб2014

(план)
2014

(факт)
2014

(план)
2014

(факт)
кількість Планова

напов-
нюва-
ність
закладу,
осіб

кількість дітей,
що відвідують,
осіб

2014
(план)

2014
(факт)

2014
(план)

2014
(факт)

2014
(план)

2014
(факт)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14
1 Дошкільні

навчальні
заклади

27 27 4619 5150 4893 2 2 450 450 450 600 573

2 Загальноосвітні
заклади

28 28 27924 13500 13662 8 8 8792 5400 5348 1360 1739

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14
3 Позашкільні

заклади, у т.ч.:
6 6 4645 4586 4623 - - - - - 200 224

дитячо-юнацькі
спортивні
школи

2 2 1449 1160 1245 - - - - - 60 65

Всього: 61 61 37188 23236 23178 10 10 9242 5850 5798 2160 2536

За даними моніторингу вступ випускників у вищі навчальні заклади за
обраним профілем зріс на 15%.

З метою зорієнтованості на індивідуалізацію та варіантність навчання у
закладах освіти району відкрито 37 класів з поглибленим вивченням окремих
предметів для 1 110 учнів.

Відділом освіти забезпечено організацію підвищення кваліфікації
743 педагогічних працівники закладів освіти району. У 2014 році 454 педагоги
пройшли курси на базі Дніпропетровського обласного інституту
післядипломної педагогічної освіти, 289 – на базі Криворізького педагогічного
інституту ДВНЗ «Криворізький національний університет».

У районі збережено мережу позашкільних навчальних закладів,
функціонує шість позашкільних навчальних закладів. З них: один
багатопрофільний – Центр дитячо-юнацької творчості «Сонях», три профільні:
Станція юних техніків, Центр туризму, краєзнавства та екскурсій учнівської
молоді «Мандрівник», Центр спорту для дітей,  юнацтва та молоді «Олімп» та
дві спортивні школи – дитячо-юнацька спортивна школа № 8, дитячо-юнацька
спортивна школа № 10. У цих закладах залучено до позашкільної освіти
4 623 вихованця.

Згідно з наказами управління комунальної власності міста виконкому
Криворізької міської ради від 10. 01. 2014 № 1-ум «Про передачу основних
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засобів за адресою: вулиця Волосевича, 1-е, від управління комунальної
власності міста виконкому міської ради  на балансовий облік відділу освіти
виконкому Саксаганської районної у місті ради» та від 22. 04. 2014 № 38-ум
«Про передачу окремих приміщень у будівлях за адресами: вул. Космонавтів,
13, та вул. Балакіна, 24 в яких розміщено позашкільний заклад «Центр спорту
дітей, юнацтва та молоді «Олімп» від управління комунальної власності міста
виконкому міської ради  на балансовий облік відділу освіти виконкому
Саксаганської районної у місті ради», відділом освіти протягом 2014 року
прийнято  на балансовий облік приміщення у будівлях за вищевказаними
адресами.

В літній період 2014 року оздоровлено дітей пільгових категорій, які
навчаються в закладах освіти району:

-у комунальному позашкільному закладі «Дитячий оздоровчий табір
«Слава» - 129 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, 19
дітей-інвалідів, 34 дитини з сімей, які опинилися у складних життєвих
обставинах, 30 дітей, які перебувають на диспансерному обліку, три дитини з
Донецької та Луганської областей, 20 дітей, батьки яких проживають на сході
України;

- у комунальному позашкільному закладі «Дитячий оздоровчий табір
«Сонячний» - 170 дітей з багатодітних та малозабезпечених сімей.

У літній період 2014 року в районі функціонувало 25 пришкільних
дитячих закладів відпочинку з денним перебуванням при Криворізьких
загальноосвітніх школах № № 14, 17, 19, 21, 31, 41, 43, 51, 58, 68, 72, 113, 119,
120, 122, 124, навчально-виховних комплексах № № 35, 240, Криворізьких
спеціалізованих школах № № 70, 74, 107, 118, Криворізькій гімназії № 91,
дитячо-юнацьких спортивних школах № № 8, 10. Змістовним дозвіллям
охоплено 4 634 дитини, що складає 42,93 % від загальної кількості дітей.
Забезпечено роботу 24 спортивних майданчиків, розташованих на базах
загальноосвітніх навчальних закладів.

Упродовж 2014 року за бюджетні кошти (замовник – управління освіти і
науки виконкому міськради) виконано капітальні ремонти покрівель у
дошкільному закладі № 222, загальноосвітній школі № 119, продовжуються
роботи у ЦТКЕУМ «Мандрівник», загальноосвітній школі № 72. За бюджетні
кошти (замовник – відділ освіти виконкому районної у місті ради) частково
замінено вікна на металопластикові в гімназії № 91, школі № 51, дошкільному
навчальному закладі № 234 на загальну суму 131 778 грн., відремонтовано
покрівлю в гімназії № 91, дошкільному навчальному закладі № 234 на загальну
суму 12 540 грн., виконано поточний ремонт водогону та каналізації дитячо-
юнацької спортивної школи № 8 на суму 59 990 грн.

Також за бюджетні кошти було проведено поточну інвентаризацію
об`єктів нерухомого майна та виготовлення технічного паспорту будівлі станції
юних техніків на суму 4 328 грн., оцінку технічного стану та експлуатаційної
придатності будівель закладів освіти на загальну суму 85 972 грн., виготовлено
проектно-кошторисну документацію для отримання дозволу на розробку
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проекту землеустрою на суму 57 304,26 грн., виготовлено проектно-кош-
торисну документацію по об`єкту «Монтаж електроводонагрівачів
КЗШ № 51» на суму 5 168 грн.

Для закладів освіти закуплено нові вогнегасники у кількості 30 штук на
суму 6 600 грн.,  проведено перезарядку вогнегасників на суму 90 866 грн.,
перевірку та випробування пожежних кранів на суму 9 815,00 грн. Проведено
поточні ремонти витратомірів, обчислювальних блоків, теплолічильників на
загальну суму 6 778 грн., холодильного обладнання на суму 18 076,30 грн.,
здійснено повірку засобів обліку холодної води та лічильників теплової енергії
на загальну суму 2 600 грн., вагів та гир на суму 15 427,92 грн., проведено
технічне обслуговування газового обладнання на суму 8506 грн., надано
послуги з очищення вентиляційних каналів на загальну суму 25 050 грн.,
виконано омолодження 31 дерева на суму 35 340 тис грн. В дошкільних та
загальноосвітніх закладах здійснено технічне обслуговування системи
доочистки питної води, контроль за герметичністю системи, заміна картриджів
на суму 139 375 грн. В спортивних школах району проведено теплове
випробування водопідігрівачів на продуктивність на суму 3 000 грн.

Для зміцнення матеріально-технічної бази харчоблоків шкіл придбано
посуд, миючі засоби на загальну суму 299,8 тис. грн., дезінфікуючі засоби на
суму 34, 9 тис. грн., для загальноосвітніх та дошкільних закладів придбано
ємності для зберігання питної води у кількості 66 штук на загальну суму
99,9 тис. грн.

Для розвитку велоінфраструктури району всім позашкільним
навчальним закладам придбано велопарковки на загальну суму 15, 6 тис. грн.

Крім бюджетних коштів, протягом 2014 року всі навчальні заклади у
співпраці з батьківськими комітетами змогли залучити на ремонтні роботи та
придбання будівельних матеріалів благодійну і спонсорську допомогу, що дало
можливість виконати такі необхідні для  закладів роботи і зробити їх ще більш
сучасними і комфортними. За позабюджетні кошти відремонтовано 2 385 квад-
ратних метрів покрівель, замінено 3 190 погонних метрів труб
тепловодопостачання та водовідведення, замінено на металопластикові
127 вікон загальною площею 390,04 квадратних метрів.

Вирішуються проблеми вдосконалення матеріальної бази і через участь у
різних проектах, що дають можливість залучити інвестиційні кошти. Заклади
освіти району є постійними учасниками в конкурсах проектів, що реалізує в
інтересах суспільства компанія «Метінвест холдінг». В 2014 році в рамках
реалізації проектів у конкурсі «Місто нашими руками» на базі Криворізького
навчально-виховного комплексу № 35 багатопрофільний ліцей «Імпульс»
відкрито шаховий клуб, на базі школи № 51 – майданчика для катання на
роликах та скейтах «Роллер-драйв», на базі школи № 43 - центру соціальної
підтримки дітей з особливими потребами.

Відповідно до делегованих повноважень виконуються завдання та заходи
чинних державних цільових освітніх програм.
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3.3. Вища та професійно-технічна освіта

До переліку закладів вищої освіти району внесено зміни, а саме: замість
Криворізького навчального центру Донецького національного університету
економіки і торгівлі імені Михайла Туган-Барановського, за юридичною
адресою: м. Кривий Ріг, вул. Курчатова, 13, діє Донецький національний
університет економіки і торгівлі імені Михайла Туган-Барановського.

З метою збереження та поновлення бібліотечного фонду при
комплектуванні бібліотечного фонду закладів вищої та професійно-технічної
освіти району в 2014 році особлива увага приділялась придбанню літератури,
виданої українською мовою, проводиться робота з вивчення читацьких запитів,
аналізуються тематичні плани видавництв. Останнє дозволило забезпечити
навчальний процес, враховуючи сучасний стан розвитку галузей науки і
виробництва, що відповідають профілю навчальних закладів, навчальним
планам і програмам.

3.4. Культура

Галузь культури у Саксаганському районі представлена двома палацами
культури, театром ляльок, трьома музичними школами, школою мистецтв,
10 філіалами  бібліотечних систем для дітей і дорослих, філією Криворізького
міського історико - краєзнавчого музею, одним кінотеатром та комунальним
підприємством «Криворіжкнига». Загальна кількість працівників галузі складає
понад 500 осіб, з яких 17 нагороджені найвищою відзнакою Кривого Рогу –
Почесним знаком «За заслуги перед містом».

Палаци культури району: міський комунальний заклад «Палац культури
імені Артема» та комунальний заклад «Міський палац культури «Саксагань»
протягом звітного періоду розробили та виконали насичену і різноманітну
програму культурно-мистецьких заходів.

У палацах культури в 2014 році працювало 20 колективів художньої
самодіяльності, 12 з яких мають почесні звання «народний» і «зразковий» та
сім любительських об'єднань мистецького напрямку. Це хореографічні,
вокальні, театральні, хорові, естрадні колективи, колективи оригінального
жанру тощо. Загальна кількість учасників цих формувань складає 540 чоловік,
260 із них - діти та підлітки, де майже 20% - це діти пільгової категорії.

Активно долучаються до організації дозвілля мешканців району
КПМНЗ «Криворізька міська школа мистецтв № 1» та Криворізькі міські
музичні школи № № 3, 5, 13. В 2014 році ці заклади стали основними центрами
естетичного виховання, в яких створено найкращі умови для творчого,
інтелектуального й духовного розвитку. В закладах здобувають мистецьку
освіту майже дві тисячі дітей і підлітків, серед них 15% дітей пільгової
категорії, які навчаються безкоштовно. Висококваліфіковані викладачі цих
шкіл проводять плідну методичну роботу, відкриті уроки, майстер-класи,
готують учнів до вступу у вищі спеціалізовані навчальні заклади.
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Серед закладів культури району особливе місце за своїм призначенням
займає комунальне підприємство «Криворізький міський театр ляльок», якому
за результатами загальнодержавного конкурсу «Театральна та концертна
діяльність» присвоєно ІІІ місце в Україні. Віднедавна театр має змогу
проводити виїзні вистави на новому автобусі, оснащеному найсучаснішою
спеціалізованою апаратурою, не тільки по всім районам нашого міста, але й в
комунальних оздоровчих таборах Криворізького району, на узбережжі Чорного
та Азовського морів. Артисти цього театру є бажаними гостями на багатьох
районних заходах. За 2014 рік артисти театру продемонстрували 345 вистав, які
відвідали майже 30 тисяч юних мешканців міста. Для пільгової категорії було
проведено 43 вистави, на яких були присутні  майже шість тисяч дітей.

Бібліотеки Саксаганського району, протягом 2014 року, виконували свої
основні функції: інформаційну, освітню, культурну. Забезпечували збереження
інтелектуальної і культурної спадщини, сприяли її вивченню та
розповсюдженню. Метою роботи бібліотек є просвітницька робота з
населенням, об'єднання національних культурних осередків міста. Тематичні
виставки, культурно - просвітницькі заходи, творчі зустрічі з відомими в місті
літераторами, музикантами, діячами культури, які проводять бібліотеки, набули
чималої популярності та користуються особливою увагою серед
різновікових та соціальних верств населення району. Бібліотечні фонди -
основний скарб бібліотек. Станом на 01. 01. 2015 бібліотечний фонд
комунального закладу культури «Міська бібліотека для дорослих» становить –
2 511 364 примірники (загальний), по Саксаганському району – 134 446 при-
мірники, бібліотечний фонд комунального закладу культури «Міська дитяча
бібліотека» - 618 384 примірники (загальний), по Саксаганському району -
102 256 примірники.

Протягом 2014 року не втратила актуальності колекція витворів
мистецтва, розміщена у філії міського історико-краєзнавчого музею «Музей-
квартира заслуженого художника України Григорія Синиці». Фонд музею
складає понад 100 оригінальних за змістом та формою робіт. Кожного року
зростає кількість шанувальників мистецтва Григорія Синиці.

3.5. Фізична культура і спорт

В районі діють центри фізкультурно-спортивної спрямованості різних
форм власності, які надають фізкультурно-оздоровчі послуги населенню
району. До послуг населення: три стадіони, три плавальних басейни,
41 спортивна зала, 133 спортивні майданчики (у тому числі два з синтетичним
покриттям), 64 приміщення для занять фізичною культурою та спортом,
автодром. Спортивна база району налічує такі комунальні позашкільні
навчальні заклади: «Дитячо-юнацька спортивна школа № 8»,  «Дитячо-
юнацька спортивна школа № 10», «Центр спорту для дітей, юнацтва та молоді
«Олімп», «Центр дитячо-юнацької  творчості «Сонях», «Центр туризму,
краєзнавства та екскурсій учнівської молоді «Мандрівник»; приватні та
громадські організації: спортивні комплекси спортивний комплекс «Гірник»
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публічного акціонерного товариства «Криворізький залізорудний комбінат» і
товариство з обмеженою відповідальністю «Медіком», спортивно-
розважальний комплекс «Ескоріал», фізкультурно-оздоровчий центр «Лотта»,
клуб бойових мистецтв «Будокан», більярдні клуби «Імперія», «Підкова»,
тренажерний зал «Майстер-Клас» ФОП Гриша В. В., учбово-стрілецький тир
«Тайга».

На виконання основних завдань в 2014 року в районі проведено безліч
спортивно-масових заходів:

- змагання з футболу «Осінні зірочки», «Шкіряний м’яч», «Золота бутса-
2014» та з міні-футболу;

- з настільного тенісу;
- з баскетболу серед дівочих та юнацьких  збірних команд;
- легкої атлетики тощо.
Більшість переможців районних змагань зайняли призові місця і на

змаганнях міського рівня.
Під час літнього оздоровчого періоду 2014 року на спортивних

майданчиках закладів освіти та за місцем мешкання в мікрорайонах
проводилися  районні спартакіади серед дітей, підлітків та молоді з різних видів
спорту, які було приурочено Всеукраїнському Олімпійському Дню бігу,
міжтабірній спартакіаді «Юність-2014», відкриттю шахового клубу «Біла
королева», а також святкуванням Дня Державного Прапора України, Дня
незалежності України та Свята Квітів тощо.

Доброю традицією стало проведення щорічної спартакіади серед
криворізьких футбольних клубів підприємств, установ, організацій та закладів.

До Дня автомобіліста і дорожника 18 жовтня 2014 року на автодромі
«Кривбас-Екстрім» (вул. Льотчиків, 100) відбувся завершальний четвертий етап
змагань з автокросу «Гонки на виживання», в якому взяли участь 21 спортсмен
з п’яти міст України, який, незважаючи на несприятливі погодні умови, зібрав
понад шість тисяч вболівальників екстремального виду спорту.

Розділ IV. Житлово-комунальна сфера

4.1. Земельні відносини та будівництво

Згідно з інформацією управління земельних ресурсів виконкому
Криворізької міської ради з початку 2014 року територіальній громаді міста
суб’єктами господарювання за актами приймання-передачі повернуто дев’ять
земельних ділянок, що надавалися під будівництво об’єктів бізнесу.

За інформацією, яка надійшла від Державної архітектурно-будівельної
інспекції України, з початку 2014 року здано в експлуатацію об’єкти:
«Будівництво ділянки автодороги «вул. Каспійська - вул. Дмитра Донського –
«Ставок» (публічне акціонерне товариство «АрселорМіттал Кривий Ріг»),
«Будівництво незавершеного будівництвом магазину непродовольчих товарів з
комплексом підсобних приміщень технологічного призначення по   вул.
Волгоградській, буд. 8а» (Квасова В. Ю., Гонзуль Г. О.), «Будівництво
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молодіжно-розважального комплексу» на вул. Співдружності, 66а (товариство з
обмеженою відповідальністю «Антонілона»).

Робочою групою щодо здійснення самоврядного контролю за
використанням та охороною земель на території району за 2014 рік здійснено
обстеження 122 земельних ділянок, відповідно до затверджених графіків та
телефонограм виконкому міської ради. За результатами обстеження виявлено
факти використання земель без наявності правовстановлюючих документів на
землю у 68 суб’єктів господарювання. Про порушення проінформовано
Державну інспекцію сільського господарства в Дніпропетровській області,
прокуратуру Саксаганського району м. Кривого Рогу, Саксаганськийо РВ КМУ
ГУМВС України у Дніпропетровській області, управління земельних ресурсів
виконкому міської ради для вжиття відповідних заходів згідно з чинним
законодавством.

4.2. Житлово-комунальне господарство

Відповідно до рішення виконкому районної у місті ради від 19 березня
2014 року № 78 «Про підготовку житлового фонду, об’єктів соціальної сфери та
комунального призначення до роботи в осінньо-зимовий період 2014-2015 ро-
ків» протягом 2014 року своєчасно отримано паспорти готовності до
експлуатації в осінньо-зимовий період 2014-2015 років на 1014 житлових
будинків та 86 окремо розташованих об’єктів соціальної сфери.

Для забезпечення сталого функціонування теплопостачання у районі
державним підприємством «Криворізька теплоцентраль», криворізьким
підприємством теплових мереж «Криворіжтепломережа» та підприємствами
різних форм власності було підготовлено 14 котелень,  28 теплових пунктів,
виконано заміну 7,7 погонних кілометрів магістральних та внутрішньо-
квартальних теплових мереж та гідравлічне випробування 174,5 погонних
кілометрів мереж.

Протягом 2014 року щосереди на засіданнях районного штабу з
підготовки житлового фонду, об’єктів соцкультпобуту та комунального
призначення до експлуатації в осінньо-зимовий період вирішувались питання
забезпечення мешканців району гарячою та холодною водою, здійснювався
контроль за виконанням графіків ремонтів котелень, теплорозподільчих
пунктів, заміни мереж тепловодопостачання, відновленням благоустрою після
ремонту інженерних комунікацій, знесенням сухостійних дерев, ремонтом
покрівель тощо.

З 21 жовтня 2014 року у районі розпочато опалювальний сезон,
відповідно до рішення виконкому Криворізької міської ради від 17 вересня
2014 року № 292 «Про початок опалювального сезону 2014-2015 років».

Протягом 2014 року в межах бюджетних призначень, ТОВ «Криворіж-
електромонтаж» на території району виконано заміну близько 800 метрів
електродроту та 3000 ламп зовнішнього освітлення.
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У 2014 році у рамках соціального проекту за рахунок коштів
фінансування промислових підприємств міста на території району виконано
ремонт асфальто-бетонного покриття внутрішньоквартальних доріг на вулицях
Качалова, Мануйлова, Тесленка, бульварі Вечірньому, мікрорайонах
Сонячному та Гірницькому.

Протягом 2014 року управителями житлового фонду організовано роботу
щодо ремонту внутрішньоквартальних доріг, пішохідних доріжок та тротуарів.
Силами КП «ЖЕО № 35» та ТОВ «ЖИТЛОСЕРВІС-КР» виконано ямковий
ремонт  6,0 тисяч квадратних метрів внутрішньоквартальних доріг.

Виконкомом районної у місті ради з початку 2014 року видано
150 ордерів на виконання підприємствами різної форми власності земельних
робіт. На теперішній час через нестачу витратних матерів для завершення
підприємствами ремонтних робіт відкритими залишається 19 розкопів, які при
наявності матеріалів та технічних засобів будуть сплановані та благоустроєні в
стислі терміни.

Виконанням робіт з озеленення та зносу сухостійних та аварійних дерев
на території району займаються КП «Житлово-експлуатаційна організація
№ 35», ТОВ «ЖИТЛОСЕРВІС-КР» та КП «Сансервіс». Висадження та знесення
зелених насаджень здійснюється вказаними підприємствами відповідно до
графіків та схем.

В 2014 році КП «ЖЕО № 35» на території району знесено 49 сухостійних
дерев та проведено омолодження 118 дерев, ТОВ «ЖИТЛОСЕРВІС-КР» -
знесено п’ять дерев та омолоджено – 146. КП «Сансервіс» виконано
висаджування 300 дерев, 600 чагарників, 800 квадратних метрів квітників,
знесено 246 дерев, а омолоджено - 176.

Протягом 2014 року КП «ЖЕО № 35» та ТОВ «ЖИТЛОСЕРВІС-КР»
виконано поточний ремонт :

- шиферної покрівлі на 70 будинках в обсязі 3026,0 квадратних
метрів;

- м’якої покрівлі на 315 будинках в обсязі 48 516,0 квадратних метрів;
- міжпанельних швів на 223 будинках в обсязі 35392,9 погонних

метри.;
- внутрішньо-будинкового відгалуження холодного, гарячого

водопостачання, опалення та водовідведення в обсязі 11 041 погонний метрів;
- скління сходових клітин – 268 штук.
На виконання Програми реформування та розвитку житлово-

комунального господарства Дніпропетровської області на 2010-2014 роки
працівниками виконкому районної у місті ради та управителями району за 2014
період проведено 64 загальних зборів з мешканцями житлових будинків, на
яких розглядалося питання створення об'єднань співвласників
багатоквартирних будинків. Працівниками виконкому районної у місті ради
надавалася мешканцям інформаційна допомога та роз'яснення стосовно
механізму створення об’єднання співвласників багатоквартирних будинків в
житлових будинках.
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Станом на 01. 01. 2015 на території району функціонують 22 об'єднання
співвласників багатоквартирних будинків.

Тричі в приміщенні виконкому районної у місті ради проводилися
зустрічі голів будинкових комітетів з представниками виконкому районної у
місті ради та Асоціації ОСББ «КривбасДобробут» щодо посилення роботи зі
створення ОСББ в житлових будинках району.

4.3. Транспорт і зв'язок

На території району зареєстровані такі підприємства транспорту, як:
комунальні підприємства «Швидкісний трамвай», «Автобаза № 1», публічне
акціонерне товариство «Північтранс», приватне підприємство «Одіум-
Престиж».

У комунальній сфері за 2014 рік обсяг наданих послуг КП «Автобаза №1»
склав 9539,8 тис. грн. (без ПДВ), КП «Швидкісний трамвай» - 23 593,1 тис. грн.

Розділ V. Розвиток підприємництва

Кількість платників єдиного податку на території району станом на
01. 01. 2015 становить 3 381 суб'єкт господарювання (фізичні особи – 3019,
юридичні особи – 362). Станом на 01. 01. 2015 мешканців району обслуговують
597 об’єктів роздрібної торгівлі (133 продовольчих, 439 промислових,
25 змішаних), 153 об’єкти оптової торгівлі, 466 об’єктів побуту, 89 об’єктів
ресторанного господарства, три стаціонарні ринки місткістю понад 1,5 тис.
торговельних місць, 12 підприємств товаровиробників.

Підприємці сфери побутового обслуговування району постійно беруть
участь у благодійних акціях щодо пільгового обслуговування малозабезпечених
громадян, інвалідів і ветеранів війни, дітей-сиріт, громадян, які постраждали
внаслідок Чорнобильської катастрофи, та її ліквідаторів. Протягом 2014 року
суб’єктами господарювання надавалися знижки вартості робіт (10-50%) для
пенсіонерів, малозабезпечених громадян при ремонті телерадіоапаратури,
електропобутової техніки, на перукарські послуги, фотопослуги (суб’єкти
господарювання: ТОВ «Ремпобуттехніка», ПП «Самей», ФО-П Колотіліна Г. В.,
ФО-П Василиненко Т. О. та інші).

У 2014 році у рамках традиційної  підтримки муніципального проекту
«Найкраще-дітям» для сімей, в яких виховуються діти-інваліди та онкохворі
діти, в окремих об'єктах бізнесу надавався соціальний дисконт від 5% до 20%
знижки від роздрібної ціни на ліки, продовольчі та непродовольчі товари
(дитячі, канцелярські товари, шкільне приладдя, побутова хімія, книги, тощо),
послуги (медичні, перукарські, з ремонту одягу та взуття, побутової техніки)
для сімей, в яких виховуються діти-інваліди та онкохворі діти. Учасниками
зазначеного проекту є 27 суб'єктів господарювання Саксаганського району, а
саме: ПП «Гален» (Денисов О. О.), ТОВ «Домтех-сервіс», «Чемпіон»,
«Стиль Д», «Руш», «Торговий дім «Євроофіс» (Патрін С. А., Петруніч Ю. В.,
Семенова Т. Є., Бондаренко О. В., Барабаш Д. П.); ФО-П Костенко І. М.
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(магазин «Перлина»), ФО-П Нікітіна М. О. (ресторан «Танго»), ФО-П Гре-
сєва Н.П. (перукарня «Сюжет»), ФО-П Смєлов О. І. (майстерня з ремонту
взуття) та інші. Протягом 2014 року споживачами в рамках даного проекту
стали 586 сімей району.

Одним із основних напрямів забезпечення соціального захисту ветеранів
війни, які мешкають в районі, є збереження торговельної мережі з
обслуговування інвалідів війни, послугами, якою протягом 2014 року
скористалися 215 осіб вищеназваної категорії, при цьому 23 особи з числа
постільнохворих отримували безкоштовне молоко. За окремим списком за
єдиною, попередньо погодженою ціною (1 гривня 50 коп. за буханець),
інвалідів війни обслуговувало сім спеціалізованих відділів в торговельній
мережі району.

Протягом 2014 року за ініціативи суб'єктів господарювання впроваджено
в дію новий соціальний проект «Зігріємо турботою ветерана», в якому взяли
активну участь і суб'єкти господарювання Саксаганського району. У червні
2014 року 18 ветеранів війни отримали соціальні картки потреб щодо
забезпечення учасників бойових дій Великої Вітчизняної війни продовольчими
наборами, послугами таксі, медичними та побутовими послугами,
тонометрами; надання соціального дисконту у придбанні ліків, побутової
техніки, тощо.

З метою підтримки ділової та інноваційної активності суб'єктів
підприємництва району, на виконання рішення виконкому Криворізької міської
ради від 15. 01. 2014 № 4 «Про проведення конкурсу-рейтингу серед суб'єктів
господарювання міста «Бізнес-ініціатива Криворіжжя 2014» було організовано
роботу щодо залучення суб’єктів господарювання малого та середнього бізнесу
за різними напрямами діяльності до участі у зазначеному конкурсі-рейтингу. За
результатами проведеного конкурсу-рейтингу серед суб'єктів господарювання
міста «Бізнес-ініціатива Криворіжжя 2014» відзначились: ФО-П Яцковська І. В.
(керівник «Студії дизайну «Акцент») стала переможцем у номінації «Успішна
жінка-підприємець», ФО-П Талаш Р. А. у номінації «Бізнес-початок»,
ФО-П Стратенчук В. М.  у номінації «Бізнес династія», Омаров Д. М. (директор
ПП «Одіум-Престиж») - у номінації «Бізнес стабільність».

Протягом 2014 року продовжувалась робота щодо реалізації
муніципального проекту «Марка якості «Криворіжжя», дія якого спрямована на
задоволення попиту населення у високоякісних продуктах харчування місцевих
виробників з натуральної сировини без застосування хімічних домішок. До
проекту залучено підприємства харчової промисловості району: кондитерський
цех ТМ «Ідеал» ФО-П Плахтієнко В. Т. з продукцією підприємства: рулет
«Горіховий», торти «Барон», «Ідеал», «Губка Боб», «Трюфельний», «Пінчер» та
тістечко «Персик»; кондитерський дім «Бон Асорті» ФО-П Бондаренко А. М. з
представленими на проекті торти «Медовий» та «Карамелька».

З метою поліпшення якості та конкурентоспроможності вітчизняної
продукції, задоволення потреб і очікувань споживачів, створення сприятливих
умов для розвитку підприємництва, в 2014 році суб’єкти господарювання
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району – виробники традиційно взяли участь у регіональному етапі
Всеукраїнського конкурсу якості продукції (товарів, робіт, послуг) - «100
кращих товарів України». Лауреатом цьогорічного конкурсу у номінації
«Виробництво кондитерських виробів» став ФО-П Бондаренко А. М.
(кондитерський Дім «БоН АсортІ») з тортом «Медовий». Переможцем
зазначеного конкурсу у номінації «Виробництво кондитерських виробів» стала
ФО-П Плахтієнко В. Т. (кондитерський цех «Ідеал») з тортом «Пінчер».

З метою формування позитивного іміджу підприємництва з нагоди Дня
працівників житлово-комунального господарства та побутового
обслуговування населення в березні 2014 року Грамотою виконкому
Криворізької міської ради нагороджено Ольховську О. В., керівника салону
краси «Олени Ольховської» та Вовка Сергія Вікторовича - керівника мережі
автомийок «Аква-Сіті». У виконкомі районної у місті ради у 2014 році також
проведено районні заходи щодо відзначення Дня працівників житлово-
комунального господарства та побутового обслуговування населення. Кращих
працівників сфери побутового обслуговування населення нагороджено
відзнаками районного рівня. Грамотами виконкому Криворізької міської ради з
нагоди відзначення Дня працівників торгівлі нагороджено ФО-П Новікова Г. А,
керівників ТОВ «Електроімпульс», магазину «Проспект».

З нагоди професійного свята Дня підприємця Подякою голови
Дніпропетровської обласної державної адміністрації нагороджено Патріна С. А
- директора ТОВ АСЦ «Домтехсервіс». Відзнаками міського рівня нагороджено
кращих представників підприємництва району, а саме: нагрудним занком «За
заслуги перед містом» ІІІ ступеня нагороджено Денисова О. О. - директора
ПП «Гален», голову міської галузевої ради підприємців з питань охорони
здоров'я; Почесною грамотою виконкому Криворізької міської ради -
ФО-П Плахтієнко В. Т. - керівника кондитерського цеху ТМ «Ідеал»; Грамотою
виконкому Криворізької міської ради – ФО-П Норенко О. Л.

05 вересня 2014 року у виконкомі районної у місті ради проведено
урочистий прийом голови районної у місті ради. Кращих підприємців району за
багатолітню сумлінну працю, високий професіоналізм та з нагоди професійного
свята – Дня підприємця нагороджено Грамотами виконкому Саксаганської
районної у місті ради.

Доброю традицією для мешканців міста та району стало щорічне
проведення виставок-ярмарок «Криворізькі контракти», учасниками якої у
поточному році були п'ять підприємств-товаровиробників району: товариство з
обмеженою відповідальністю фірма «Тона ЛТД», ТМ «Булочна №1» ФО-П Фе-
дець О. І., приватне підприємство «ЗВГ», кондитерський цех ТМ «Ідеал»
ФО-П Плахтієнко В. Т., кондитерський дім «БоН АсортІ» ФО-П Бондарен-
ко А. М.

За підсумками проведення виставки-ярмарку «Криворізькі контракти-
2014» дипломами управлінням розвитку підприємництва виконкому
Криворізької міської ради нагороджені товаровиробники району, а саме: ФО-П
Федець О. І. (ТМ «Булочна №1»), ФО-П Плахтієнко В. Т. (кондитерський цех
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ТМ «Ідеал»), ФО-П Бондаренко А. М. (кондитерський дім «БоН АсортІ»).
Дипломами виконкому Саксаганської районної у місті ради нагороджено всіх
учасників виставки-ярмарку «Криворізькі контракти - 2014».

За високий професіоналізм, виробництво якісної конкурентно-
спроможньої продукції та за активну участь у виставці-ярмарку
«Криворізькі контракт-2014» Грамотою державного підприємства
«Кривбасстандартметрологія» нагороджено фізичну особу - підприємця
Плахтієнко В. Т., керівника кондитерського цеху ТМ «Ідеал».

За відповідність високим стандартам якості кондитерської продукції та
гідне представлення її на щорічній виставці-ярмарку «Криворізькі контракти»
кондитерський дім «БоН АсортІ» ФО-П Бондаренко А. М. нагороджено
відзнакою Криворізького представництва Дніпропетровської Торго-
во-промислової палати.

Останнім часом в районі відкривається все більше різноманітних об'єктів
бізнесу. Для забезпечення благоустрою району протягом року виконком
районної у місті ради співпрацює з суб’єктами підприємницької діяльності
району з питань утримання в належному стані об’єктів бізнесу та прилеглої до
них території, створення нових квітників та газонів, куточків відпочинку.

Підприємці, що ведуть бізнес у районі, зацікавлені в утриманні
в належному стані будинків, в яких вони працюють. В рамках акції “Чистий
четвер” вони долучаються до ремонтів фасадів об'єктів бізнесу, висадженню
дерев та кущів, впорядкуванню газонів.

Підприємці району беруть активну участь в розвитку інфраструктури
району: ремонті тротуарів, площ, скверів, фасадів, брам будинків. Щороку стає
все більше об’єктів, до облаштування яких долучається приватний бізнес.

В 2014 році введено в експлуатацію молодіжно-розважальний комплекс
ТОВ «Антонілона» на вул. Співдружності, 66а. ТОВ «Хутор КР» у 2014 році
завершено будівництво розважального комплексу в сквері ім. Артема.

Для підвищення рівня інформаційної обізнаності суб’єктів
господарювання з питань ведення бізнесу, пропагування його досягнень в
мережі Інтернет на веб-сайті виконкому Саксаганської районної у місті ради та
в єдиній електронній системі інформаційного зв’язку «Криворізький ресурсний
центр» розміщується актуальна інформація з питань розвитку підприємництва.

З початку року веб-сайтом виконкому районної у місті ради скористалося
близько 20,5 тис. відвідувачів. Впровадження вищезазначеної системи
інформаційного зв’язку сприяє якісно новому рівню інформаційного
забезпечення підприємців та громадян, поліпшенню якості надання послуг
шляхом оптимізації їх доступу до інформаційних ресурсів, необхідних для
здійснення підприємницької діяльності, отримання відповідей на запитання.

Розділ VI. Розвиток реального сектора економіки

6.1. Промисловість
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Економічний потенціал Саксаганського району складають близько
15 промислових підприємств та шість підприємств комунальної сфери.

Основу промисловості району складають підприємства: приватне
акціонерне товариство «Криворізький завод гірничого обладнання», державне
промислове підприємство «Кривбаспромводопостачання», структурний
підрозділ публічного акціонерного товариства «Маріупольський металургійний
комбінат ім. Ілліча» гірничо-збагачуваного комплексу «Укрмеханобр»,
товариство з обмеженою відповідальністю «Полстар».

Гірничодобувну індустрію представляють: шахтоуправління з підземного
видобутку руди публічного акціонерного товариства «АрселорМіттал Кривий
Ріг», шахти «Родіна» публічного акціонерного товариства «Криворізький
залізорудний комбінат» та «Гігант-Глибока» публічного акціонерного
товариства «Центральний гірничо-збагачувальний комбінат», що розташовані
на території району. Зокрема, за 2014 рік шахтоуправлінням з підземного
видобутку руди ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг» видобуто руди
обсягом 955 тис. тон.

Флагманом промисловості району є АТ «КОРУМ Криворізький завод
гірничого обладнання», що спеціалізується на виробництві запасних частин до
машин та обладнання гірничодобувної та металургійної промисловості.
Протягом 2014 року підприємством вироблено продукції на загальну суму
541 339 тис. грн.

На теперішній час у районі функціонує галузь легкої промисловості, де
збережені робочі місця, модернізовано обладнання. Цю галузь представляють:
ТДВ «Криворізька швейна фабрика «Старт», ТОВ «Полстар», ДП «Фрештекс-
Україна». На всіх цих підприємствах впроваджено технологію європейського
рівня. Основна частина продукції виготовляється з давальницької сировини на
експорт.

ДПП «Кривбаспромводопостачання» є підприємством монополістом,
предметом якого є збирання, очищення та розподілення води. Якість води, що
випускається на цьому підприємстві, повністю відповідає вимогам існуючих
державних стандартів. На теперішній час ДПП «Кривбаспромводопостачання»
експлуатує п’ять водосховищ (Карачунівське, Південне, Макортівське,
Кресівське, Дзержинське), канал «Дніпро – Кривий Ріг» довжиною
42 кілометри, Карачунівський та Радушанський комплекси водоочисних
споруд. Довжина магістральних водогонів складає понад 540 кілометрів. Для
підприємства у 2014 році обсяги виробництва становили у грошовому
еквіваленті 291,2 млн. грн. (з ПДВ), з них: питної води - 214,4 млн. грн.,
шахтної води – 17,1 млн. грн., технічної напірної води – 56,98 млн. грн..,
технічної безнапірної води – 2,6 млн. грн. З метою модернізації технічних
потужностей протягом 2014 року ДПП «Кривбаспромводопостачання»
замінено магістральних водоводів загальною протяжністю 7,48 кілометрів,
технологічних трубопроводів – 998 метрів, реконструйовано один фільтр,
проведено промивку річки Інгулець з одночасним водообміном
Карачунівського водосховища.
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6.2. Енергозбереження

У 2014 році продовжилась реалізація Програми енергоефективності
м. Кривого Рогу на 2010 – 2015 роки, затвердженої рішенням Криворізької
міської ради від 14. 10. 2009 № 300. Пріоритетним напрямками цієї Програми
стало створення умов для зниження енергоємності, підвищення ефективності
використання паливно-енергетичних ресурсів, забезпечення конкуренто-
спроможності місцевих виробників товарів та послуг через створення
економічних і соціальних умов для забезпечення максимально ефективного
використання енергетичних ресурсів юридичними та фізичними особами.

З метою підвищення енергоефективності та зменшення споживання
енергетичних ресурсів на підприємствах АТ «КОРУМ Криворізький завод
гірничого обладнання», ДПП «Кривбаспромводопостачання», КП «Автоба-
за № 1», КП «Швидкісний трамвай», КП «ЖЕО № 35» та ТОВ «Житлосервіс-
КР» впроваджено енергозберігаючі заходи та технології, що дозволили
підприємствам значно скоротити витрати на паливно-енергетичні ресурси.

Розділ VII. Охорона навколишнього природного середовища

З метою організації підтримки задовільного стану навколишнього
природного середовища району виконкомом районної у місті ради протягом
2014 року проводився моніторинг виконання рекомендованих заходів
поліпшення стану навколишнього природного середовища у Саксаганському
районі на період 2013-2014 років,  затверджених рішенням виконкому районної
у місті ради від 20. 03. 2013 № 74 «Про стан навколишнього природного
середовища у Саксаганському районі».

У сфері охорони атмосферного повітря суб’єктами господарювання
району протягом 2014 року виконано такі заходи:

- ПАТ «Криворізький залізорудний комбінат» для безперебійної
ефективної роботи і підтримання в справному стані аспіраційно-технічного
обладнання на підприємстві виконуються поточні та капітальні ремонти;
виконано пилопридушуючі заходи по зрошенню складів готової продукції,
поливанню автошляхів та промислових майданчиків, на складі готової
продукції проведено ревізію та поточний ремонт системи пилопридушення
рудних складів шахти «Родіна»;

- шахтоуправлінням з підземного видобутку руди ПАТ «АрселорМіттал
Кривий Ріг» проведено будівельно-монтажні роботи щодо реконструкції
газоочисних установок типу дробарко-сортувальна фабрика; будівельно-
монтажні роботи щодо реконструкції газоочисних установок (дж. № 53),
отримано акт готовності до експлуатації, проводяться налагоджувальні роботи;
будівельно-монтажні роботи щодо реконструкції газоочисних установок
(дж. № 57); підприємством проводились пилопридушуючі заходи;

- СП ПАТ «Маріупольський металургійний комбінат ім. Ілліча»
ГЗК «Укрмеханобр»  при проведенні масових вибухів у кар’єрі «Північний»
використовуються безтротилові вибухові речовини, що у повному обсязі
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забезпечують виконання передбачених заходів із зменшення викидів, в теплий
сухий період забезпечується зрошування автошляхів кар’єру, забоїв
екскаваторів, запилених поверхонь складів, поливання промислових
майданчиків та автошляхів, а також проведення інших інженерно-технічних
заходів з пилопридушення;

- АТ «КОРУМ Криворізький завод гірничого обладнання» проведено
ремонт витяжної вентиляції на складувальній дільниці механоскладального
цеху № 1, ремонт витяжної вентиляції заточувального відділення
інструментальної дільниці ЕМС та заточувального станка цеху
металоконструкції, проведено капітальний ремонт укриття вибивної решітки в
сталефасоноливарному цеху.

За результатами інструментально-лабораторних вимірювань параметрів
викидів забруднюючих речовин на стаціонарних джерелах АТ «КОРУМ
Криворізький залізорудний комбінат», на джерелах викидів та на межі
санітарно-захисних зон району ПАТ «Криворізький залізорудний комбінат» та
шахтоуправління з підземного видобутку руди ПАТ «АрселорМіттал Кривий
Ріг» у 2014 році перевищень не виявлено. За рахунок використання
безтротилових вибухових речовин шахтоуправління з підземного видобутку
руди ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг» відбулося зниження викидів в
атмосферне повітря, виконання природоохоронних заходів склало 30 %.

Додатково суб’єктами господарювання району протягом 2014 року
постійно організовувались заходи щодо недопущення спалювання сміття та
опалого листя на власних територіях.

У сфері охорони водного басейну суб’єктами господарювання району в
2014 році виконано такі заходи:

- здійснювався постійний моніторинг якості зворотних вод на
підприємствах;

- ПАТ «Криворізький залізорудний комбінат» на пайових умовах (40,7%)
взяв участь у промивці русла річки Інгулець після скидання надлишок
зворотних вод та екологічного оздоровлення річки Інгулець за рахунок подачі
води в необхідному розрахунковому обсязі каналом «Дніпро-Інгулець».
Відповідно до пайової частки об’єм закупівлі води для промивки річки та
розбавлення надлишків шахтних вод становить 42 124,5 тис. кубічних метрів.
Комбінатом повністю сплачено кошти за даним договором.

- ПАТ «Криворізький залізорудний комбінат» виконано будівництво
очисних систем зливової каналізації шахти «Родіна» (виконавець робіт -
ТОВ «Енерком») на загальну суму 4 049,373 тис грн.;

- проведено роботи з очищення від негабаритного сміття річки Саксагань
та прибережних зон водних об’єктів району. У тому числі АТ «КОРУМ
Криворізький завод гірничого обладнання» проведено роботу щодо очищення
від негабаритного сміття в місті скидання стічних вод підприємства в річку
Саксагань, а також – біля ставка-відстійника, балансоутримувачем якого є
вищезазначене підприємство.
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У сфері охорони ґрунту суб’єктами господарювання в 2014 році
проведено такі заходи:

- шахтою «Родіна» ПАТ «Криворізький залізорудний комбінат»
проведено рекультивацію (засипку відпрацьованого кар’єра пустими породами
некондиційної фракції рудної маси);

- проведено роботу з благоустрою та озеленення власної та
рекомендовано закріпленої території району, постійно організовували заходи
боротьби з карантинними бур’янами. Додатково підприємствами району
підтримується програма озеленення. Так, протягом 2014 року АТ «КОРУМ
Криворізький завод гірничого обладнання» висаджено 50 дерев.

У сфері поводження з відходами суб’єктами господарювання району -
забруднювачами навколишнього природного середовища району в 2014 році
проводилась передача відходів виробництва спеціалізованим організаціям,
згідно з укладеними договорами.

В 2014 році експлуатація полігону твердих побутових відходів (далі –
ТПВ) здійснювалась ТОВ «Екоспецтранс» відповідно до Правил експлуатації
полігонів ТПВ та СанПіН № 2811-83. Вивіз побутових відходів з контейнерних
майданчиків району здійснювався вищезазначеним підприємством відповідно
до затверджених графіків (ТПВ з контейнерів – за щоденною системою
збирання; великогабаритних відходів – по мірі накопичення). На підприємстві
постійно організовуються заходи, направлені на запобігання утворенню
несанкціонованих звалищ сміття на місцях складування ТПВ. Силами
ТОВ «Екоспецтранс» постійно проводиться інформаційно-роз’яснювальна
робота з головами гаражно-будівельних кооперативів, мешканцями приватного
сектора щодо необхідності укладання договорів з вивезення ТПВ з метою
запобігання утворення стихійних звалищ та дотримання встановлених
санітарно-епідеміологічних норм. Відповідно до інформації КП «Житлово-
експлуатаційна організація № 35» та ТОВ «Житлосервіс-КР» для поліпшення
стану навколишнього природного середовища на прибудинкових територіях
житлових будинків, з метою недопущення спалення сміття вищевказаним
підприємством організовано роботу щодо сумісного з ТОВ «Екоспецтранс»
прибирання місць складування ТПВ під час навантаження сміття в
автотранспорт.

В 2014 році з метою інформування населення щодо безпечних шляхів
поводження з побутовими відходами, ТОВ «Екоспецтранс» впроваджено
систему роздільного збирання відходів (встановлено спеціальні сітчасті
контейнери з інформаційними табличками на вулицях Корнійчука, Балакіна,
бульварі Вечірньому – 18 контейнерів), проведено акцію щодо розповсюдження
інформаціно-агітаційних постерів формату А3, які розміщувались на
інформаційних дошках багатоквартирних будинків; організовано розміщення
інформації в Криворізькій міській комунальній газеті «Червоний гірник», на
інтернет-ресурсі www.krli та офіційному веб-сайті підприємства
www.ecospectrans.com.ua. Додатково на телеканалі  «Рудана» випущено
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тематичні репортажі із залученням спеціалістів ТОВ «Екоспецтранс» у
випусках «Моє житло», вечірніх випусках «Місто», «Чистий четвер» тощо.

Протягом 2014 року на ТОВ «Екоспецтранс» проводився щоденний
контроль за роботами з прибирання просипу сміття після вивантаження
контейнерів робітниками підприємства. Працівниками підприємств-упра-
вителів після вивезення сміття ТОВ «Екоспецтранс» проводилась прибирання
місць складування твердих побутових відходів, які знаходяться на
прибудинкових територіях.

Підприємствами, за якими закріплені охоронні зобов’язання щодо
пам’яток природи району, протягом 2014 року здійснювалось дотримання
вимог чинного природоохоронного законодавства. На теперішній час території
об’єктів знаходяться в задовільному стані.

Розділ VІІІ. Послуги в режимі «єдиного вікна» та електронні
інформаційні ресурси

8.1. Надання послуг в режимі «єдиного вікна»

З метою забезпечення прозорості і відкритості органів місцевого
самоврядування та створення механізмів реалізації прав, свобод і законних
інтересів фізичних та юридичних осіб у сфері надання послуг, на виконання
рішення виконкому Криворізької міської ради від 09 липня 2014 року № 200
«Про регламентування роботи органів місцевого самоврядування міста Кривого
Рогу щодо надання адміністративних, інших публічних послуг», у виконкомі
районної у місті ради в режимі «єдиного вікна» в 2014 році надавалось
40 послуг.

Станом на 01. 01. 2015 до «єдиного вікна» звернулося 3 048 громадян та
суб’єктів господарювання, прийнято та опрацьовано 2 026 пакетів документів.

8.2. Розвиток електронних інформаційних ресурсів

З метою підвищення якості роботи протягом 2014 року у виконкомі
Саксаганської районної у місті ради щодо захисту інформації розпочато
перший етап впровадження системи управління інформаційною безпекою
відповідно до вимог ДСТУ ISO/IEC 27001:2010. Проведено діагностичний
аудит існуючої системи на відповідність стандарту. Розроблено план заходів з
впровадження системи управління інформаційною безпекою.

З метою покращення роботи щодо проведення внутрішніх аудитів
системи управління якістю та системи управління інформаційною безпекою, у
2014 році один працівник виконкому районної у місті ради  пройшов навчання з
теми «Організація проведення внутрішніх аудитів систем управління у
відповідності до вимог стандарту ДСТУ ISO 19011:2012» у
ДП «Кривбасстандартметрологія».

Протягом 2014 році у виконкомі районної у місті ради підтримувалось
функціонування системи управління якістю відповідно до вимог стандарту
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ДСТУ ISO 9001:2009, про що свідчить висновок органу сертифікації систем
управління ДП «Кривбасстандартметрологія».

На офіційному веб-сайті виконкому районної у місті ради започатковано
веб-форум, створені тематичні розділи. Такий захід дозволить мешканцям
району звернутися з актуальних питань безпосередньо до керівників
структурних підрозділів виконкому районної у місті ради в режимі «он-лайн»
та оперативно отримати відповідь.

За 2014 рік веб-сайтом виконкому районної у місті ради скористались
близько 20 тисяч користувачів, що на 25 % більше ніж за минулий рік.

Протягом 2014 року створено 12 номерів електронного журналу
виконкому районної у місті ради «Саксаганський вісник», які переглянуло
близько 2,5 тис. чоловік.

Проведено роботу щодо модернізації комп’ютерної мережі виконкому
районної у місті ради. В технічному приміщенні виконкому встановлено нове
сучасне мережеве обладнання та здійснено заміну 1500 метрів мережевого
кабелю.

Керуюча справами виконкому
районної у місті ради О. Дуванова


